

# 最牛打火机,又酷又威风

## 专家认为其极易爆炸,威力堪比小“炸弹”

薯片有大袋分享装、可乐有大瓶欢乐罐,就连一次性打火机也有“巨无霸”型号了。近日记者在街头发现,有人在车流间兜售一种比普通打火机大出4倍的超级打火机,有网友爆料称这种打火机一旦爆炸威力堪比小“小炸弹”。对此工商部门提醒



说,这种打火机是三无产品,以前在一些小商品市场批发出售,被查处后现在已转战流动摊贩。

### 这是史上最牛打火机?

前天,记者在东亭二泉路路口等信号,车流中突然跑出一名乱插小广告的妇女,手里抓着几只巨型打火机向驾驶员兜售。“要不要?很酷的!10元一个,包你用一年!”记者花4元买了一个,问:“这东西不会爆炸吧?”

“怎么可能?”推销的妇女说,“每天都有好多驾驶员向我买这个东西,他们都放在车里不拿出来,没听说有爆炸的。”短短一个红灯周期,这个妇女就推销出去3只这种巨型打火机。记者用尺子量手头的巨型打火机,长度为17厘米,宽度为5厘米,厚度为一般打火机的2倍。虽然造型和普通一次性打火机一样,但长度比一个成年男子的手掌都要长。据推销的妇女说,这种打火机的储气量是普通

一次性打火机的10倍以上,可称得上是史上最牛打火机。

### 摊贩游动推销巨型打火机

前天记者在锡城闹市区转了一圈,发现这种巨型打火机在路边摊上随处可见,叫价统一10元一个。“史上最牛打火机,用起来又酷又威风”。记者注意到,这种打火机和记者手头的打火机样子都一样,外壳是透明塑料的。机身上显示这种打火机的牌子是“机旺”牌,机身上写着“中美合作开发,畅销全球……”还贴着“请勿置于50℃以上环境;连续点火不可超过一分钟;请勿让小孩持有、接近、玩耍”的警示标语,但除了“机旺”牌字样,根本找不到打火机的产地、厂名等。

记者从网上查询发现,在山东潍坊确实有一家名为机旺的打火机厂家。记者与对方联系时,该打火机厂却明确表示,厂里从来没做过这种牌子的打火

机。据该厂称,这种打火机的安全性是没法得到保证的。“因为普通一次性打火机的塑料外壳承受的压力是有一定限度的,现在巨型打火机里面的压缩气体容量是原来的10倍,塑料外壳却没有变化,点火装置也没有变化,一旦受热等意外情况,很容易对人体造成重大伤害。”

### 三无打火机存在安全隐患

无锡工商局经检部门有关人士表示,这种巨型打火机肯定是三无产品,此前他们在一些批发商城也曾处理过一批,没想到现在“转战”路边了。这些打火机都不是正规厂家生产的,其气体是液态丁烷,如果受热或撞击,里面的丁烷会快速汽化导致打火机爆炸。在网上也有人讨论这种巨型打火机,一个网友说,这种巨型打火机里面压缩可燃气体的容积约为15毫升左右,一旦爆炸威力快赶上小“炸弹”了。陈超文/摄

## 》都不是一般人儿

### 摩托行驶中自燃 骑手扔下车就跑



1月4日下午4点多,在宜兴市阳羡西路上一辆摩托车突然着火,引起路人围观,道路被完全封堵。当天下午4:56,宜兴消防中队接警后迅速出动1辆消防车、6名消防队员前往救援。大约3分钟后,大火被完全扑灭,但摩托车已被烧得只剩一具空壳。

消防队员随后了解到,该摩托车行驶到事发地点时突然冒烟起火,但车主不知何故,丢下起火的摩托车一个人离开了。由于现场找不到车主,具体起火原因目前尚不明确,消防部门正对此事做进一步调查了解。

计雨禾 薛晟文/摄

### 员工上班听音乐 老板抬手掐脖子

“我们老板昨天喝醉酒打我们员工,掐我们脖子。”昨天,江阴文林一家服饰厂员工小贾向《生活无锡》打来电话投诉。

据小贾称,前天下午4点多,老板赵某酒后来到车间“发酒疯”,当着车间几十名员工的面,打他和另一名员工小宋,“他掐我们的脖子,皮都破了,今天感到呼吸都难受。”当被问到赵某打人的原因,小贾说没有什么理由。他还告诉记者,老板还拖欠员工的工资,每个月只给1000元生活费,当初进厂的时候,老板承诺每个月不少于1300元,按计件算,但钱要到年终才给。

事发时,小贾拨打了“110”报警。记者从江阴警方了解到,前天该服饰厂老板赵某看到员工小贾等人在车间听音乐,警告过后,小贾仍不听,双方就动手了。昨天下午,当地派出所召集双方进行调解,达成了调解笔录。“老板答应赔偿我俩医药费,过两天帮我们结算工资。”小贾说对这个调解结果基本满意,但他不打算再呆在这家工厂,领完工资就离职回家。陆媛

### 250多家旅行社 灵山“取经”

昨日,无锡灵山景区举办旅游推介会,来自长三角地区十余个重点城市的250多家旅行社来到灵山“取经”。

2001年,灵山被国家旅游局命名为AAAA级旅游景区,成为当时全国最年轻的AAAA级旅游景区之一;2002年,被评为中国旅游知名品牌;2003年被评为“无锡旅游十八景”;2004年,荣获江苏省五一劳动奖状。2009年,三期新景——灵山梵宫开园更是吸引了全国众多游客纷至沓来,当年来灵山观光的游客超过了300万。2010年,灵山禅修中心又将开放,在即将到来的虎年春节,灵山胜境将延续撞钟活动,在除夕夜敲响108声新年吉祥撞钟声外,还将举办参与性活动——传心灯法会。此外,祈福纳祥等特色文化体验项目等也将为游客欢度新春佳节增加趣味。 金辰 唐奕

## 《7栋大楼个个私自盖“帽”》后续 会所配套用房改建“变”私宅

去年12月31日,《生活无锡》报道了无锡香榭花园二期7栋大楼个个有“楼外楼”,昨日,又有香榭花园的居民来电反映说,小区内的一家会所,多年来一直闲置着,当初开发商在对外宣传时所说的,小区会所中开办供居民休闲娱乐场所的承诺,都没有兑现。另外,会所两间配套用房也在装修,即将变为私人用房。

记者昨日再次来到香榭花园二期,在小区居民李先生的指引下找到了会所。走进会所内看到,会所分两层,里面没有任何装修。在会所西侧的一面墙上,有新刷上的水泥,形状是一扇门。会所旁边是55号楼,55号楼正在施工的一楼、二楼两间房是会所的配套用房。走进会所配套用房,一楼、二楼之

间已经被打通,并建了一座小楼梯,房子结构中的一堵墙面已经被打掉。

“原来的会所和55号楼是走得通的,去年年底开始,有工人到了会所配套用房里开始施工。把会所和配套用房之间封闭了起来,再把一楼、二楼之间打通了,还拆掉了一面墙。”李先生说,香榭花园二期交房时,开发商曾经承诺在会所内修建花园、羽毛球馆等设施,成为供居民休闲娱乐的场所,可是几年下来了,会所不但没有动静,甚至连配套用房都快成了别人的私人住宅。

“要等到香榭花园三期全部交房之后,开发商才会把会所的管理权交给我们物业,我们才能把管理权交给小区的业主委员会。”管理香榭花园二期

的海怡物业公司一位工作人员透露,香榭花园一期、三期都没有设置会所,今后二期会所会成为一期、二期、三期业主共有的小区会所。目前,香榭花园三期还在建设阶段,等到三期全部交付之后,会所才会启用。对于会所配套用房的问题,这位工作人员说:“小区会所配套用房的产权不归我们物业所有,这个问题只能去找开发商。”

随后,记者来到香榭花园的售楼处,一位周姓经理介绍说,香榭花园是由龙马房地产开发公司开发建设,三期正在建设。周经理说:“小区二期的事情是我们公司其他同事负责的,具体是谁我也说不上来,二期小区会所的事情我一点都不清楚,我建议你去找物业吧。” 匡笠



## 这里的信息很实用



0510-82756339

### 停水

因重点工程建设需要:1月8日9:00-1月9日9:00城南路旺庄配套区B、C区停水。1月7日9:30-1月8日9:30运河西路停水,主要影响:新安、新安中学、新安小学、新安变电所等地区用户。 唐奕

### 文娱

#### 金逸影城热映《阿凡达》

《泰坦尼克号》金奖导演卡梅隆历时14年耗资3亿美元创作的巨作《阿凡达》3D、2D电影正在金逸影城热映,刷中信银行信用卡购票享5折(节假日及3D电影除外)每卡每日限购3张。即将上映的影片有《邻家特工》、《孔子》、《喜羊羊与灰太狼》。 薛晟

### 出行

#### 14条公交线路有调整

因老塘南路塘南新村路段与太湖大道路口封闭,公交15路、19路、27路、41路、55路、113路、201路、213路、312路、502路、505路5日起改由新塘南路与永乐西路通行,撤销停靠:塘南新村站,原妙光桥(往市区方向)站迁移至永乐西路;增设停靠:太湖大道(塘

南路)、一汽、锡柴。

另外,因清扬路与老永乐路口实施封闭,公交57路、105路、313路、505路线从5日起改由永乐西路通行,撤销停靠:曹张新村(永乐路)站,永乐路(运河东路)站;增设停靠:曹张新村(永乐西路)、永乐西路站。 薛晟

#### 运河无锡段航道整治成功

运河无锡段三级航道整治工程昨日完工。在短短40天的时间里,无锡市航道工程有限公司采用新技术,顺利完成了该工程

的施工,有力保障了运河航道的通畅,同时也为运河西路吴桥段至凤翔立交段临河侧快车道施工创造了有利条件。 陈超

#### 惠澄大道分段通车

惠澄大道(钱威路延伸段—锡玉路)除京杭运河大桥外,日前按期实现分段通车目标。

惠澄大道起于钱威路与342省道交叉口,向北延伸跨越京杭大运河、京沪高速铁路,与广石路、惠山南环相交,终点连接惠

山区东西向主干道——锡玉路。此次通车的京杭运河大桥两端道路管线、绿化、交通设施工程均已按期、保质保量完工,节点工程——京杭运河大桥将于2010年5月1日前建成,届时将实现全线通车。 薛晟

### 会展

#### 八佰伴有瑞士名表展

1月9日至1月17日,豪雅品牌将在无锡八佰伴商场举行“豪士造时势 豪雅150周年时间旅行”展览。

豪雅(TAG Heuer)自1860年创立以来,被誉为瑞士前卫精准制表典范,是全球最大的奢侈品集团路威酩轩集团(LVMH)旗下的世界第四大奢侈腕表品牌。豪雅与众多国际顶级体育赛事结缘,创造精确的计时工具和精美绝伦的腕表——它是第一个实现计时精确度达1/10秒、1/100秒,乃至1/1000秒的奢侈腕表品牌。从20世纪20年代的奥林匹克运动会到传奇印第500赛车大奖赛,豪雅更是实现了1/10000秒的精确计时。豪雅无论在制表领域还是在设计领域都赢得了日内瓦钟表大赛大奖、iF设计大奖、红点设计大奖等。 陆媛

### 一周治安

#### 元旦期间社会治安好

据无锡市公安局消息,上周110接警量与此前一周基本持平,但刑事案件发案下降15.8%,火灾事故下降22%。

元旦期间,无锡市各大景区和中心商务区人流量明显增多,数千民警坚守岗位,强化对车站码头、旅游景点、商业繁华地区等公共场所的消防、交通和治安管理,全力以赴保畅通、保安全。警方还制订周密安保方案,圆满完成灵山撞钟、元旦万人长跑等安保任务。 薛晟

### 一周交通

#### 12起事故 12死 5伤

据无锡市公安局交巡警支队消息,2009年12月26日至2010年1月1日,这一周不含简易程序处理的事故12起,致12人死亡5人受伤。与此前一周相比事故数上升20%、死亡人数上升100%、受伤人数持平。交警部门接警数据显示,该周所发生的12起事故中,侧面相撞7起,死亡5人;尾随相撞、撞固定物各发生1起,死亡2人;正面相撞、刮撞行人、撞静止车辆各发生1起,死亡1人。 薛晟